La Bonne
condulte pour




LE JEU DES 8 ERREURS
DANS CETTE ILLUSTRATION, HUIT PERSONNAGES

ONT UN COMPORTEMENT DANGEREUX,
TROUVEZ-LES!

b

Caractéristiques
du piéton:
absence
d’exosqguelette et
d’armure de tdle.
Extréme fragilité
aux chocs. Lenteur
et propension &
couper la route
des automobilistes
sur les bandes
jaunes.
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Vu par un
automobiliste:

«Le piéton est une
sorte d’ennemi qui
a été créé pour
rendre la circulation

difficile.»
(Sacha Guitry)
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En dépit

de toutes les
apparences, le
piéton est bel
et bien un étre
humain et a ce
titre a droit

a la vie.




TESTEZ VOS CONNAISSANCES

1: Les aveugles
peuvent traverser
n’importe ou

A. U jamais
B. Uoui
C. dsi c’est possible

4: Le piéton doit
manifester son intention
de traverser

A. Qtoujours
B. W oui, en cas de pluie
c. QA jamais

A

Sécurité
routiére

2: Quelle est la chance
de survie d’un piéton
fauché & 60 km/h?

A. d aucune chance
B. U sauf un miracle
C. dca dépend

5: Le conducteur a le
droit de téléphoner en
voiture

A. Qden cas d’urgence

B. davec un kit
mains libres

c. d jomais

EPHANE MONNIER (STEF) #11/2011

3: & 50km/h, quelle est
la distance d’arrét du
véhicule?

A.d12m
B. dplus de 25 m
C.d5m

6: Le véhicule qui

tourne a droite

A. dle feu vert lui
donne la priorité

B. U doit faire
attention

C.dn’a pas la priorité

CONCEPTION: POLICE CANTONALE VAUDOISE » SERVICE DES ROUTES  SERVICE DES AUTOMOBILES ET DE LA NAVIGATION e TOURING CLUB SUISSE, SECURITE ROUTIERE ® B+G & PARTNERS SA, IL!
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Fonds fiir Verkehrssicherheit <<<<(OCJ
Fonds de sécurité routiére O,
Fondo di sicurezza stradale I

Toutes les brochures «La Bonne conduite» & télécharger sur www.bonne-conduite.tcs.ch
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